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Prezidentská rada WFTU, která se sešla na svém výročním zasedání 12. a 13. května 2026, vyjadřuje 
plnou solidaritu a neochvějnou podporu hrdinnému lidu Kuby, který navzdory zesílené imperialistické 
agresi a dlouholeté kriminální blokádě nadále drží vlajku revoluce s důstojností a odhodláním. 

V rámci imperialistické eskalace Spojené státy zesilují svůj útok na socialistickou Kubu. Navzdory 
opakovanému odsuzování blokády Valným shromážděním OSN a mezinárodním společenstvím USA 
nejenže odmítají zrušit nelegální, nemorální a nelidské ekonomické embargo, ale dále jej eskalují. Pod 
záminkou, že Kuba údajně "podporuje terorismus", zpřísňuje ekonomickou válku, uvaluje přísná 
omezení, včetně dodávek energie, a odsuzuje kubánský lid k energetické chudobě, což má dramatické 
důsledky pro jejich životní a pracovní podmínky. 

Současně se USA a jejich spojenci v EU snaží využít obtíže, kterým čelí kubánský lid, usilují o podkopání 
a svržení revoluce, zesilují politické, ekonomické a ideologické útoky proti socialistickému státu Kuba 
a podporují jeho mezinárodní izolaci. 

Kubánská dělnická třída a lid čelí těmto obrovským výzvám s hrdostí, odolností a neochvějným 
závazkem ke své suverénní volbě. Odmítají se podřídit imperialistickým příkazům a pevně brání 
revoluční cestu, kterou si svobodně zvolili. 

V těchto kritických okolnostech WFTU zdůrazňuje, že solidarita s Kubou nemůže být omezena pouze 
na prohlášení. Současné podmínky vyžadují posílení konkrétních, praktických a materiálních projevů 
internacionalistické solidarity. Kuba nyní více než kdy jindy potřebuje aktivní podporu mezinárodního 
třídně orientovaného odborového hnutí, mládeže, lidového hnutí, aby odolala a překonala důsledky 
imperialistické blokády. 

V tomto směru již WFTU podnikla iniciativy, včetně naléhavé výzvy svým pobočkám a přátelům po 
celém světě, aby zesílily solidární akce, jako jsou kampaně, materiální pomoc a mobilizace na 
pracovišti, jako příklad praktické podpory potřebné v tomto období. 

Prezidentská rada WFTU vzdává hold militantní účasti třídně orientovaných odborů na mezinárodním 
týdnu solidarity, stejně jako četným iniciativám antiimperialistického hnutí po celém světě. Vysoce 
oceňuje flotily solidarity, konkrétní akty podpory a postoj států, které navzdory nespravedlivé blokádě 
poskytly kubánskému lidu materiální pomoc. 

V tomto směru WFTU vyzývá své pobočky a přátele, aby se aktivně zapojili do sbírky Global Campaign 
for Signature: "Kuba není sama! – FIRMA PRO KUBU". Posílit a organizovat petici v každé zemi, na 
každém pracovišti, v každé čtvrti. 

WFTU znovu potvrzuje svou pevnou a zásadovou solidaritu s Kubou a opakuje své neochvějné 
požadavky na: 

1. Okamžité a bezpodmínečné zrušení americké ekonomické, obchodní a finanční blokády vůči Kubě. 



2. Trvalé odstranění Kuby ze seznamu zemí, které údajně "podporují terorismus." 
3. Konec všech forem imperialistických zásahů a vnějších zásahů do vnitřních záležitostí Kuby. 
4. Respekt k svrchovanému a nezadatelnému právu kubánského lidu rozhodovat o své vlastní 

budoucnosti, bez nátlaku a nátlaku. 
  

Solidarita s Kubou! 
Ukončete blokádu hned! 
Prezidentská rada WFTU 
13. května 2026 
 


